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Notulen  
Dorpsraad Wellerlooi, 16-03-2017 

 

Aanwezig bestuur: Ingrid Bergmans, Jan v.d. Ven, Angèle Hermans, Eric Janssen en Annemarie de 
Mulder. 
Namens de gemeente Bergen: / 
Toehoorders: Frank Simons, Mark Verkoelen, Piet Verkoelen, Gerda Steegh, Helga Michiels, Henk 
van Oosten, Ton Deckers, Piet Derks, Ton van Gellecom, Theo Litjens, Kathy van Dam 
Afgemeld: Fred Verhaegh, Marijke van Horen, Gaby Maarse, Evangeline en Yasmine Bergmans, 
Bart Bogers, Frans Camps, Dirk Hagens, Natasja en Johan Hendrix, Olga en Frank Kuijpers, Linda 
Lenssen, Jo Martens, Aleid en Piet de Mulder, Pieter de Mulder, Ferdie de Mulder, Marianne van 
Oosten en Wil van Zwieten. 
Niet aanwezig: Mark Rijniers 

 

1. Opening door voorzitter Ingrid Bergmans; 

 

2. Presentatie Rodin; 

Voor meer informatie over een particuliere of zakelijke breedbandverbinding ga naar rodin-

broadband.nl. U kunt ook een particulier of zakelijk informatiepakketje ophalen bij Ingrid 

Bergmans. 

Korte pauze. 

3. Vaststellen notulen vorige vergadering; 

De notulen van 26-01-2017 zijn hierbij goedgekeurd. 

 

4. Mededelingen vanuit het dagelijks bestuur; 

- Er is met alle dorpsradenoverleg en de gemeente gesproken over de onderlinge commu-

nicatie. Het dorpsradenoverleg gaat verdwijnen en er komt 2 à 3 keer per jaar een ambte-

lijk overleg. 

- Komende maandag is het overleg “kleine scholen” met de school, de OKI, de gemeente en 

de dorpsraad. 

- We hebben een hoogwaterbijeenkomst bezocht. Wellerlooi wordt nu niet beschermd te-

gen hoogwater. We zijn hiermee bezig en er zal een informatieavond voor de bewoners 

komen. Meer informatie hierover volgt nog. 

- Marja ter Beek is als bestuurslid afgetreden. 

- 6 april a.s. is er een vervolgbijeenkomst voor Duurzame energie.  
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- Samen met alle dorpsraden willen we gaan kijken naar dorps verfraaiing voor alle dorpen 

binnen de gemeente. Mochten er leden zijn die aan deze werkgroep willen deelnemen, 

mogen zij zich melden bij Ingrid Bergmans. 

 

5. Wat is er gebeurd in Wellerlooi (mededelingen vanuit het dorp); 

- We hebben samen carnaval gevierd. 

- NL doet is afgelopen zaterdag geweest. Er is veel werk verzet bij ’t Luukske, de kerk en de 

kinderboerderij. 

 

6. Ingekomen stukken; 

- Gemeente Bergen: DOP versie 2007; 

- C.V. de Kuluut: uitnodiging prinsenreceptie 18-02-2017; 

- Voorzitter Dorpsraad: Mail naar Rodin met uitnodiging presentatie algemene ledenverga-

dering; 

- Voorzitter + secretaris Dorpsraad: reactie op mail Peter van Kempen m.b.t. internet (bui-

tengebied) Wellerlooi + uitnodiging ALV; 

- Angèle Hermans + bestuur Dorpsraad: verschillende mails over stukje “integriteit” in het 

huishoudelijk reglement; 

- Rolf Krijnen: Stuurt mail met vragen over Art. 32 Reglement van orde aan college door; 

- KvK: Bevestiging opgave en wijziging in handelsregister; 

- VKKL: Kleine kernen krant Limburg nummer 46; 

- Speeltuinwerk Limburg: Uitnodiging jubileumfeestdag speeltuinwerk Limburg zondag 19 

maart a.s. in Echt; 

- Rolf Krijnen + dagelijks bestuur: Mail met reactie op stuk concept notulen; 

- Marja Krijnen + dagelijks bestuur: Mail met afmelding als bestuurslid + reactie daarop; 

- Dagelijks bestuur: Mail met bekendmaking aftreding bestuurslid Marja ter Beek naar be-

stuur; 

- Marja ter Beek: Persoonlijke mail met haar reden van aftreden naar het bestuur; 

- Voorzitter Dorpsraad: mail extra bijeenkomst bestuur 13-02-2017; 

- Mark Rijniers: Uitnodiging “met de dorpsraden in gesprek ’n Try-out” 20-02-2017; 

- Mark Rijniers: Antwoorden vanuit de gemeente op punten uit laatste vergadering van de 

Dorpsraad; 

- VKKL en Spirato: Uitnodiging inspiratiebijeenkomst “actieve burgers die bezig zijn met een 

initiatief” 22-03-2017; 

- Voorzitter Dorpsraad: Mail naar provincie over mogelijke oplossing fietsenstalling aan de 

N271; 

- Rolf Krijnen: Mail vanuit Kern over bescherming hoogwater + reactie voorzitter Dorps-

raad; 
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- Voorzitter Dorpsraad: mail + brief naar Waterschap Limburg over hoogwaterbescherming 

+ reacties; 

- Voorzitter Dorpsraad: mail + brief naar fractievoorzitters over hoogwaterbescherming + 

reacties; 

- Voorzitter Dorpsraad Nieuw Bergen: Uitnodiging “inwoner aan tafel met de dorpsraad” 

22-03-2017; 

- Piet Reintjes (Maasland radio): uitnodiging aan de voorzitter voor een telefonisch inter-

view hoogwater (on)veiligheid; 

- Werkatelier Duurzame energie: Vervolgbijeenkomst 06-04-2017; 

- VKKL: Nieuwsbrief februari 2017; 

- Huis voor de zorg: Zorgbelang @ctueel nr. 100; 

- Hans Driessen Gemeente Bergen: Mail terugkoppeling snel internet; 

- Guido Jans (DSC ’t Centrum): Mail parkeerplaatsen kerkplein + reactie voorzitter; 

- Voorzitter Dorpsraad + VKKL: mail over vraag bloedprikken in eigen dorp; 

- Ger Koch: mail + aantekeningen overleg college en Dorpsraden;  

- Voorzitter Dorpsraaad: mail met uitnodiging + agenda Dorpsradenoverleg 09-03-2017; 

- Lizan van Ooijen Gemeente Bergen: Mail + jeugdpreventieplan gemeente Bergen; 

- Dorpsraad Bergen: afmelding dorpsradenoverleg 09-03-2017; 

- Gemeente Bergen: terugkoppeling nieuwe website Gemeente Bergen; 

- Frans Camps: Mail met link artikel: Overheden mogen wel zelf glasvezel aanleggen”; 

- Herman Janssen: Notulen dorpsradenoverleg 09-03-2017; 

- Roland van Kessel gemeente Peel en Maas: Reminder uitnodiging dorpendag en twee-

daagse conferentie zelfsturing 3.0; 

- Mark Rijniers: Vooraankondiging bijeenkomst woonvisie met dorpsraden 20-04-2017 a.s.; 

- Voorzitter dorpsraad + VKKL: Reminder inspiratiebijeenkomst actieve burgers 22-03-2017 

a.s in Middelaar; 

- In draf: Uitnodiging Open dag manege In draf 17-04-2017. 

 

7. Jaarverslag Dorpsraad; 

Zie bijlage jaarverslag 2016. 

 

8. Financieel jaarverslag Dorpsraad; 

Zie bijlage jaarrekening 2016. 

We willen een jaarlijkse kascontrole invoeren. Ton Deckers en Kathy van Dam willen de kas-

controle van 2017 wel op zich nemen. Fred Verhaegh zal t.z.t. contact hierover opnemen. 

 

9. Vaststellen bedrag en mededelen procedure leefbaarheidsbudget; 

Zie bijlage begroting 2017. 
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Aanvragen voor het leefbaarheidsbudget moeten uiterlijk 27 juni 2017 binnen zijn. 29 juni 

2017 zullen deze aanvragen in de bestuursvergadering worden besproken. Goedgekeurde 

aanvragen worden door de aanvragers zelf kort in de algemene ledenvergadering van 21 sep-

tember worden gepresenteerd. De leden die lid zijn geworden voor 1 januari 2017 mogen in 

deze algemene ledenvergadering stemmen op het leefbaarheidsbudget. De complete voor-

waarden en het reglement van het leefbaarheidsbudget vind je in het huishoudelijk reglement 

op wellerlooi.info. 

 

10. Mededelingen door/vragen van Gemeente Bergen; 

Helaas is Mark Rijniers afwezig. 

Vraag vanuit Frank Simons: Kan er een terugkoppeling komen van de werkgroep Tuindorp? En 

hoe staat het met de paaltjes op de Kerkenberg? We leggen deze vragen terug bij Mark. 

 

11. Rondvraag; 

- Eric: Kan de buurtpreventieapp op Tuinstraat zuid, breder getrokken worden? Ja, dat kan 

als je aangesloten bent bij wabp. 

- Kathy: Wat is de reden dat er de laatste tijd meer politie rondrijdt door Wellerlooi? Reden 

is bij ieder onbekend. 

- Annemarie: Doet een oproep voor een creatief iemand die uitnodigende (digitale) adver-

tenties kan maken voor de dorpsraad. Advertenties die jong en oud aanspreken. 

- Piet Derks: Kan in de begroting van 2017 een stukje meegenomen worden voor de kerst-

verlichting? Ja, daar is budget voor. Maar wie gaat het doen? Er is een oproep gedaan 

voor een werkgroep voor de verfraaiing, zij kunnen dit ook meenemen. De verlichting van 

de MKB is op dit moment niet in orde, aldus Helga Michiels. We gaan navraag hierover 

doen bij Pascal Lagarde, om te kijken wat er ligt en te vragen wat het MKB hiermee wil. 

- Piet Derks: Wat is de houdbaarheidsdatum van het leefbaarheidsbudget? Archief de Loi 

heeft meer tijd nodig voor het juist besteden van het leefbaarheidsbudget. Er staat onge-

veer een jaar voor, maar wanneer Piet ons namens het Archief met regelmaat op de 

hoogte houdt van de stand van zaken, mag dit langer duren. 

- Helga: Hoe zit het met de fietsenstalling van ’t Luukske? Er is een plan vanuit Arcadis, 

waarin dit ook is meegenomen. Wanneer het gehele plan met alle betrokken partijen is 

besproken en daarna door de gemeente is goedgekeurd, zal dit plan uitgevoerd worden. 

Dit zal nog even duren en aan een tijdelijke oplossing voor de fietsenstalling bij ’t Luukske 

nu wordt gewerkt. 

 

12. Sluiten vergadering. 

Sluiting 22.01u 
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Met vriendelijke groet, 

 

Annemarie de Mulder 

Secretariaat  

Dorpsraad Wellerlooi 

secretariaat@dorpsraadwellerlooi.nl 


